
86% ainda não têm candidato a deputado 
Os indecisos 
ainda dominam 
o universo da 
eleição propor-
cional em Bra-
sília, do próxi-
mo dia 3 de ou-
tubro. A pouco 
mais de 60 dias 
da realização do 
pleito, de acor-
do com pesquisa 
de opinião reali- DF VAI Ás zada pela Soma, 
86% dos eleito- 	URNAS 
res ainda não ~ffili 
definiram em quem votarão para 
deputado federal; apenas 11,8% já 
escolheram o nome do seu candida-
do à Câmara Federal e 2,2% não 
souberam ou não responderam à 
pergunta. Na pesquisa realizada 
entre os dias 20 e 22 de julho, fo-
ram ouvidos 793 eleitores no Dis-
trito Federal. 

Entre os eleitores que já defini-
ram seus candidatos, o empresário 
Paulo Octávio, candidato do PRN,  

lidera a pesquisa, com 15,6%, se-
guido por Osório Adriano, do PFL, 
com 13,3% e pela candidata Euri-
des Brito, também, do PFL, 7,8%. 
Chico Vigilante, do PT, e Jofran 
Frejat, do PFL, estão empatados 
com 6,7%; Augusto Carvalho, do 
PCB, obteve 4,4% e, em último, 
vem o empresário Newton Rossi, 
do PDC, com 3,3%, enquanto os ou-
tros candidatos juntos obtiveram 
28,9 da preferência do eleitorado 
brasiliense. 

Entre os candidatos pesquisa-
dos, Ulisses Canhedo (Alemão), do 
PAS, é o menos conhecido dos elei- 
tores brasilienses, com 81,3%; em 
seguida vem o ex-secretário de In- 
dústria, Comércio e Turismo do 
DF, Orlando Gertrudes, do PRT, 
com 69,1%; o empresário e candi- 
dato do PDC, Newton Rossi, vem 
em terceiro lugar, com 56,1% dos 
eleitores que nao o conhecem e Be-
nedito Domingos, do PTR, vem em 
quarto lugar, com 50,7%. 


